
Департамент освіти і науки
Сумської обласної державної адміністрації

ДЕРЖАВНИЙ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД«СУМСЬКИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ
З ДИЗАЙНУ ТА СФЕРИ ПОСЛУГ»

НАКАЗ

01.09.2023 м. Суми Ме йсю
Про організацію роботи
учнівського самоврядування

З метою надання допомоги учням в організації та проведення роботи
учнівського самоврядування центру
НАКАЗУЮ:
1. Затвердити Положення про раду учнівського самоврядування ДПТНЗ

«Сумський центр ПТОз дизайну та сфери послуг».
2. Закріпити педагогічних працівників центру за створеними департаментами

ради учнівського самоврядування, комісіями, радою гуртожитку та радами
поверхів гуртожитку таким чином:

Міністерство освіти і науки - відповідальні від педагогічного колективу -Наталія Цьома - заступник директора з навчально-виробничої роботи, Інна
Гула - методист, Юлія Гордієнко -- голова профспілкового комітету;
Міністерство культури і відпочинку -- відповідальні від колективу Кулижка
Тетяна - практичний психолог - класний керівник; АстраханО. М. -
бібліотекар;
Міністерство здоров'я і спорту - відповідальні від педагогічного колективу
Костянтин Шаповалов - керівник фізичного виховання; сестра медична;
Міністерство преси та інформації - відповідальний від педагогічного
колективу Цьома Наталія - заступник директора з навчально-виробничої
роботи;
Міністерство дисципліни та порядку - відповідальні від педагогічного
колективу Марина Шульгун -- інженер з охорони праці, Ірина Гребченко --
завідуючий господарством, Віра Шарутіна - комендант гуртожитку;



е Міністерство партнерства і милосердя - відповідальні від педагогічного

колективу Тетяна Кулижка - практичний психолог; Некрасова Н. В. -
соціальний педагог;

е Рада гуртожитку - відповідальний від педагогічного колективу - вихователь.
3. Зобов'язати закріплених педагогічних працівників надавати методичну,

організаційну допомогу учням, які задіяні у роботі учнівського

самоврядування, координувати їх роботу, творчо співпрацювати з ними.
4. До 01.10.2023 року погодити з адміністрацією центру план роботи ради

учнівського самоврядування ДПТНЗ «Сумський центр ПТО з дизайну та сфери

послуг» на 2023-2024 навчальнийрік.
5. Координацію діяльності роботи учнівського самоврядування центру покласти

на заступника директора з навчально-виробничої роботи Наталію Цьому.
6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

ді/

В.о.директора Наталія ЦЬОМА
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ЗАТВЕРЖДУЮ
Директор ДПТНЗ «Сумський центр
ПТОз дизайнудта сфери послуг»

Наталія ЦЬОМА
2023 р.

ПОЛОЖЕННЯ
ПРО РАДУ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ

ДПТНЗ «Сумський центр ПТОз дизайну та сфери послуг»
(ДпПТНЗ «СЦПТОДСП»)

1. Загальні положення
Це Положення регламентує порядок створення і функціонування
учнівського самоврядування в ДПТНЗ «Сумський центр ПТО з дизайну та
сфери послуг».
Це Положення розроблене на виконання вимог Наказу МОН України від
15.11.2007 за Ме 1010.
Це Положення регламентує структуру, порядок створення і

функціонування, реорганізації та ліквідації органів учнівського
самоврядування в ДПТНЗ «СЦПТОДСП».
Учнівське самоврядування в центрі є гарантованим державою правомучнів
(далі - Учні) самостійно або через представницькі органи вирішувати
питання, віднесені до їх повноважень.
Учнівське самоврядування в ДПТНЗ3 «СЦПТОДСП» - це добровільна
неприбуткова громадська організація учнів, які є її членами, що самостійно,
або через представницькі органи вирішують питання діяльності учнівського
самоврядування ДПТНЗ «СЦПТОДСП», віднесені до їх повноважень згідно
цього Положення.
У учнівському самоврядуванні беруть участь учні, які навчаються в центрі.
Кожен учень має право обирати й бути обраним до органів учнівського
самоврядування.
Органи учнівського самоврядування створюються на добровільних
виборних засадах за ініціативою учнів і є складовою громадського
самоврядування центру.
Органи учнівського самоврядування ДПТНЗ3 «СЦПТОДСП» не є
юридичними особами.
Перелік повноважень органів учнівського самоврядування визначається цим
Положенням і узгоджується з адміністрацією закладу освіти.
Перелік повноважень органів учнівського самоврядування визначається
Положенням про учнівське самоврядування й узгоджується з керівництвом
закладу освіти.
У своїй діяльності органи учнівського самоврядування керуються
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законодавством України, рішеннями Міністерства освіти і науки України,
Департаментом освіти і науки у Сумській області, навчально-методичним
центр ПТО у Сумській області, Статутом центру та цим Положенням.
Органи учнівського самоврядування можуть співпрацювати з органами
учнівського самоврядування інших закладів освіти та молодіжними
організаціями міста та області, діяльність яких не має політичного або
релігійного характеру.
Керівництво Ради учнівського самоврядування. ДИПТНЗ3 «СЦПТОДСП»
зобов'язане створювати умови для забезпечення діяльності та розвитку
учнівського самоврядування.
Мета учнівського самоврядування - організація систематичної роботи з
пріоритетних напрямків учнівського життя, участь у проектуванні,
формуванні та виконанні усіх необхідних заходів задля нормального
існування та розвитку учнівського самоврядування ДИТНЗ «СЦПТОДСП»,
отримання учнівським активом навичок з керівництва колективом,
забезпечення участі осіб, що навчаються в ДПТНЗ3 «СЦПТОДСП», в
управлінні закладом освіти.
Основні завдання органів учнівського самоврядування:

є виховання майбутніх висококваліфікованих працівників,
високоосвіченими людьми, носіями високої загальної, політичної,
моральної, естетичної та фізичної культури;

е залучення кожного учня до активної життєвої позиції;
е забезпечення захисту правта інтересів учнів;
е створення учнівських товариств, об'єднань, клубів за інтересами;
е організація співробітництва із учнями з інших ЗП(ПТ)О, вищих закладів

освіти і молодіжними організаціями;
е безпосередня участьу реалізації державної молодіжної політики;
е спільно з педагогічними працівниками ЗП(ПТ)О, залучати учнів до

трудової діяльності у вільний від навчання час;
е контроль за навчальною і трудовою дисципліною учнів, оперативне

реагування на її порушення;
е залучення учнів до участі в гуртках художньої самодіяльності,

спортивно-масовій роботі, конкурсах професійної майстерності,
позаурочних заходах;

е пропаганда здорового способу життя, профілактика правопорушень та
злочинності сере учнів центру;

е спільно з відповідними службами, забезпечення інформаційної,
правової, психологічної, фінансової допомоги учням;

-а участь в поселенні учнів у гуртожитку та їх виселення;
е організація належного побуту та дозвілля учнів в гуртожитку

Засідання Ради учнівського самоврядування проводяться кожного місяця.
Засідання Міністерств Ради учнівського самоврядування проводяться раз у
місяць.
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2. Напрями діяльності учнівського самоврядування
Допомога керівництву центрув організації виховної роботи, створені умов
для залучення учнів до різноманітних видів творчої діяльності: культурно-
просвітницької, спортивно-масової, суспільно-гуманістичної,
правоохоронної тощо;
Сприяння пошуку та підтримці талановитих, обдарованих учнів, надання їм
всебічної допомоги;
Посилення колективізму і товариської взаємодопомоги серед учнів для
підвищення особистої відповідальності та зацікавленості в результатах
навчання, вихованняі розвитку творчого потенціалу;
Здійснення контролю за дотриманням учнями дисципліни та правил
внутрішнього розпорядку центру, підвищення їх загального культурного
рівня;
Допомога учням в організації самоврядування в навчальних групах,
пропаганда його ідей та цінностей, узагальнення передового досвіду,
навчаннялідерів та активу;
Забезпечення захисту прав та інтересів учнів в органах державної влади та
управління, сприяння задоволення їхніх потреб у сфері навчання,
оздоровлення, відпочинку та працевлаштуванню;
Співробітництво з місцевими органами влади, участь у проведенні ними
молодіжної політики;
Організація молодіжних акцій, конкурсів професійної майстерності,
змагань, чемпіонатів, виставок та іншоїспільної діяльності;
Організація дозвілля та відпочинку учнів, проведення тематичних свят,
предметних тижнів, конкурсів, спортивних змагань;
Допомога керівництву центру в організації побуту учнів в гуртожитках і

виконання заходів, спрямованих на його поліпшення;
Розвиток форм координації діяльності Ради учнівського самоврядування
центруз аналогічними структурами в інших регіонах України.

3. Структура та організація роботи учнівського самоврядування
Член учнівського самоврядування - особа, що навчається в ДПТНЗ
«СЦПТОДСП», входить до складу учнівського самоврядування: ДПТН3
«СЦПТОДСП», визнає це Положення та керується ним, а також та особа,
що фактично, відкрито, за згодою Президента Ради учнівського
самоврядування, або керівників його структурних підрозділів, виконує
обов'язки в органах учнівського самоврядування.
Всі учні ДПТНЗ «СЦПТОДСП», мають право стати членом учнівського
самоврядування через подання заяви (Президенту Ради учнівського
самоврядування ДПТНЗ «СЦПТОДСП»., незалежно від політичних,
релігійних та інших особистих переконань. Використання права на вступ до
учнівського самоврядування є цілком добровільним.
Всі члени учнівського самоврядування залучаються до виконання
відповідних обов'язків винятково добровільно.
Всі члени учнівського самоврядування виконують свої функціїу вільний від
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навчання час.
Всі члени учнівського самоврядування, незалежно від рівня, діють на
громадських засадах.
Робота органів учнівського самоврядування оформлюється відповідними
протоколами, котрі є внутрішніми звітними документами, та звітними
документами перед адміністрацією ДІПТНЗ3 «СЦПТОДСП».
Постійно діючим органом учнівського самоврядування є Старостат, який
розглядає найважливіші питання учнівського життя, окреслені завданнями
органів учнівського самоврядування.
Старостат складається зі старост груп, а також їх заступників. Старости є
членами учнівського самоврядування,
Первинна структурна одиниця Старостату створюється на рівні групи, яку
очолює староста. Староста обирається зі складу учнів групи більшістю
голосів. Староста групи має заступника, який обирається за рекомендаціями
старости більшістю голосів групи. Староста групи та його заступник
звільняються від виконання обов'язків більшістю голосів групи.
Старостат очолюється Президентом Ради учнівського самоврядування
дптТАЗ «СЦПТОДСП».
Відповідно до завдань учнівського самоврядування в складі Старостату за
поданням Президента Ради учнівського самоврядування, створюються
наступні Міністерства відповідно до напрямів діяльності,
Вищим органом учнівського самоврядування є Загальні збори або
Старостат,які:

 Ухвалюють Положення про учнівське самоврядування в центрі, в якому
визначається структура, повноваження та порядок обрання виконавчих
органів учнівського самоврядування центру, порядок звітності та
інформування учнів про поточну діяльність органів учнівського
самоврядування;

е Формують і затверджують склад Ради учнівського самоврядування та
обирають його Президента (віце-президентів), визначають термін їх
повноважень;

е Старостат є колегіальним органом на засадах рівного представництва від
усіх органів учнівського самоврядування груп;

а Не менше одного разу на рік заслуховують звіти Старостату і виносять
ухвалу щодоїї діяльності;

е Розглядають найважливіші питання життєдіяльності учнів, окреслені
основними завданнями органів учнівського самоврядування.
Позачергова конференція (загальні збори) скликається на вимогу 10
відсотків учнів центру або в інших випадках, якщо це передбачено.

4. Права та обов'язки Ради учнівського самоврядування центру
Рада учнівського самоврядування центру:

е координує роботу Старост, Прем'єр-міністра, віце-прем'єр-міністрів
учнівського самоврядування, доводить до їх відома рішення Президента;
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проводить свої засідання щомісяця, може збирати позачергові засідання
для вирішення питань, які виникають у процесі роботи;
організовує і сприяє організації різноманітних заходів, спрямованих на
покращення умов життя центру;
висуває пропозиції адміністрації центру з питань навчання і організації
вільного часу учнів;
заслуховує на своїх засіданнях питання щодо порушення дисципліни
окремими учнями, невиконання домашніх завдань, невідповідального
відношення до навчання;
бере участь у річному плануванні центру;
турбуєтьсяй організовує роботу з учнямиіз соціальних категорій;
- координує роботу усіх навчальних груп;
організовує і проводить загальні вечори, конкурси, дискотеки, диспути,
свята;
контролює чергування навчальних груп у центрі та прибирання
навчальних кабінетів, майстерень, лабораторій, прилеглої закріпленої
території;
створює і керує роботою ініціативних творчих груп з проведення
цікавих творчих справ;
контролює доведення інформації до відома учнів центру.

5. Президент та Прем'єр-міністр учнівського самоврядування
Безпосереднє управління всією діяльністю учнівського самоврядування
здійснює Президент Ради учнівського самоврядування, який свою
діяльність узгоджує з заступником директора з виховної роботи,
Президент Ради учнівського самоврядування обирається Старостатом з
числа старост груп.
Президент Ради учнівського самоврядування в межах наданих йому
повноважень:

організовує роботу й несе відповідальність за ефективність діяльності
Ради учнівського самоврядування;
представляє інтереси учнівської громади;
може брати участь у роботі інших колегіальних, робочих органів та
комісій закладу освіти;
делегує свої повноваження прем'єр-міністру;
забезпечує організацію проведення Старостату учнів центру;
ініціює проведення позачергових загальних зборів або Старостату;
має право отримувати необхідну інформацію від адміністрації та органів
учнівського самоврядування для здійснення своєї діяльності;
має інші права й обов'язки, передбачені Положенням про учнівське
самоврядування у закладі освіти.

Функції Президента:
затверджує Прем'єр-міністра та віце-прем'єр-міністрів на посаду;
затверджує плани Міністерств та контролює їх роботу;



5.5.

е приймаєзвіт про роботу старост;
затверджує створення малих ініціативних груп з проведення тієї чи
іншої творчої справи протягом проведення певного місячника;

а контролює роботу Міністерств Ради учнівського самоврядування;
-е проводить засідання Ради учнівського самоврядування не рідше одного

разу на місяць.
Правата обов'язки Президента:

Президент:

5.6.

5.7.

5.8.

5.9.

5.10.

6.1.

е є гарантом прав учнів;
а координує роботу Ради учнівського самоврядування;
е Формує накази про створення творчих груп щодо виконання того чи

іншого творчого заходу, акції;
е співпрацює з адміністрацією центру, координатором обласної Ради

учнівського самоврядування та педагогічним колективом центру;
е має право брати участь в роботі педагогічної ради та ради профілактики,

представляти інтереси учнів;
е має право ініціювати зміни, що покращать умови навчання та дозвілля

учнів;
е звітує про свою роботу на учнівській конференції один раз на семестр;

поводить себе толерантно, суворо дотримується норм культури
спілкування.

Обрання та звільнення Президента Ради учнівського самоврядування
здійснюється шляхом таємного голосування Старостату. Кандидатура
Президента після обрання має бути затверджена заступником директора з
виховної роботи шляхом підписання ним протоколу Старостату, на якій
обраний Президент.
Термін повноважень Президента - 3 роки з дня затвердження заступником
директора з виховної роботи. Президент учнівського самоврядування може
бути звільнений достроково рішенням Старостату.
Секретар Старостату веде протоколи засідань, облік виконання рішень,
відповідає за документообіг. Прем'єр-міністр обирається Старостатом
шляхом таємного голосування з числа старост груп. Термін повноважень -- З

роки з дня обрання. Прем'єр-міністр може бути звільнений достроково
рішенням Старостатом.
Прем'єр-міністр учнівського самоврядування обирається Старостатом з

числа членів Старостату. Кандидатура прем'єр-міністр після обрання має
бути затверджена заступником директора з виховної роботи шляхом
підписання ним протоколу Старостату, на якій обраний прем'єр-міністр.
Президент та Прем'єр-міністр Ради учнівського самоврядування
відповідають за збереження документації органу учнівського
самоврядування.

6. Функції Міністерств учнівського самоврядування
Міністерство освіти і науки:

н- входять усі старости навчальних груп центру;



здійснює роботу, спрямовану на виробленняв учнів свідомого ставлення
до навчання;
організовує консультаційну допомогу з предметів;
організовує групу до участі у предметних тижнях, олімпіадах,
конкурсах;
контролює виконання домашніх завдань;
доводить до відома батьків стан успішності учнів за місяць шляхом
виписування оцінок;
складає рейтинг успішності групи;
готує інформацію про виконану роботу Президенту щомісячно,
щосеместрово, у кінці навчального року.

6.2. Міністерство культури і відпочинку:
входять усі культорги навчальних груп центру;
здійснює роботу, спрямовану на виробленняв учнів свідомого ставлення
до культури, естетики, прекрасного;
допомагає керівнику гуртка художньої самодіяльності центру;
організовує консультаційну допомогу стосовно виховної,
просвітницьких;
залучає їх до проведення вечорів відпочинку, дискотек, КВК, зустрічей з
цікавими людьми, оглядів-конкурсів, фестивалів, концертів, походів та
екскурсій;
вносить пропозиції майстрам виробничого навчання, адміністрації
центру, педагогічному колективу з питань створення належних умов для
дозвілля учнів;
бере участь у роботі молодіжних та дитячих організацій, добровільних
самодіяльних об'єднань, творчих студій, клубів, гуртків. групах за
інтересами тощо;
організовує корисне дозвілля й активний відпочинок, перегляди
кінофільмів;
готує інформацію про виконану роботу Президенту щомісячно,
щосеместрово, у кінці навчального року.

6.3... Міністерство преси та інформації:
входять учні із редакційної колегії навчальних груп центру;
залучає учнів до журналістської діяльності;
вивчає громадську думку педагогів та учнів з певних питань;
збирає матеріали про різні події життя центру та позашкільного життя, в
тому числі фотоматеріали;
випускає інформаційні бюлетені, стіннівки, листівки, плакати для участі
в конкурсах та святах;
тісно співпрацює з бібліотекою центру, міста;
надає допомогу в художньому оформленні сцени та інших приміщень
для проведення відповідних заходів різного рівня;
готує інформацію про виконану роботу Президенту щомісячно,
щосеместрово, у кінці навчального року.



6.4. Міністерство здоров'я і спорту
входять усі фізорги навчальних груп центру;
організовує змістовний відпочинок учнів у позаурочний час;
залучає їх до проведення вечорів відпочинку, дискотек, КВК, зустрічей з
цікавими людьми, оглядів-конкурсів, фестивалів, концертів, походів та
екскурсій, участі у загальношкільних конкурсах тощо;
вносить пропозиції класному керівнику, адміністрації, педагогічному
колективу з питань створення належних умов для дозвілля учнів;
проводить та бере активну участь у масових спортивно-оздоровчих та
туристсько-краєзнавчих заходах різного рівня, спортивних святах;

готує інформацію про виконану роботу Президенту щомісячно,
щосеместрово, у кінці навчального року.

6.3... Міністерство дисуцпліни і порядку:
входять усі інспектори з порядку та інженери з охорони праці
навчальних груп центру;
здійснює контроль за зовнішнім виглядом учнів, відвідуванням уроків,
дисципліною на уроках та перервах, чергуванням учнів по центру;
контролює санітарний стан у центрі, класних кімнатах та предметних
кабінетах, дотримання гігієнічного режиму в їдальні, особисту гігієну
учнів;
організовує озеленення території закладу освіти;
здійснює санітарно-освітню роботу серед учнів, проводить бесіди,
дискусії, анкетування;
організовує та контролює проведення прибирання закріпленої території
та суботників на прилеглій території;
організовує роботу по благоустрою території;
готує інформацію про виконану роботу Президенту щомісячно,
щосеместрово, у кінці навчального року.

6.6. Міністерство партнерства і милосердя:
входять усі профорги навчальних груп центру;
веде збір інформації щодо ветеранів Великої Вітчизняної війни, що
проживають у мікрорайоні;
піклується про учнів соціальних категорій, надаючи їм допомогу у
навчанні та дозвіллі, проведенні заходів різного рівня;
сприяє формуванню основ правильної поведінки учнів;
організовує допомогу ветеранам війни та праці, самотнім та людям
похилоговіку;
організовує акції матеріальної допомоги дітям-сиротам;
бере активну участь в різних доброчинних акціях;
готує інформацію про виконану роботу Президенту щомісячно,
щосеместрово, у кінці навчального року.



7. Права і обов'язки Ради учнівського самоврядування
дині «СЦПТОДСП»

7.1. Органи учнівського самоврядування мають право:
отримувати від адміністрації консультативну підтримку та інформацію,
необхідну для виконання своїх завдань;
звертатися з пропозиціями, заявами, клопотаннями до адміністрації
відповідного рівня та органів учнівського самоврядування всіх рівнів
стосовно питань, що належать до кола повноважень цього органу, та
отримувати відповіді щодо порушених питань;
вести конструктивний діалог з адміністрацією центру щодо дій
посадових осіб, керівників структурних підрозділів, органів учнівського
самоврядування, якщо вони порушують права учнів, подавати скарги на

їх дії відповідно до Закону України «Про звернення громадян», вимагати
реагування на скаргу згідно з чинним законодавством;
делегувати представників до Обласної ради учнівського
самоврядування.

7.2. Органи учнівського самоврядування зобов'язані:Р. У ряду)
забезпечувати дотримання прав та інтересів учнів, сприяти виконанню
учнями своїх обов'язків;
порушувати проблеми учнів перед адміністрацією;
звітувати перед учнівською громадою про свою діяльність;
сприяти розвитку та вдосконаленню учнівського самоврядування;
координувати свою діяльність в центрі з іншими учнівськими
об'єднаннями, осередками тощо;
узгоджувати, в установленому порядку зміни та доповнення до
Положення про учнівське самоврядування та інші питання, що
потребують розгляду на засіданнях колегіальних та робочих органів
центру.
8. Права й обов'язки адміністрації центру щодо взаємодії з Радою

учнівського самоврядування
8.1. Адміністрація центру має право:

отримувати інформацію про діяльність органів учнівського
самоврядування (плани, звіти, копії протоколів засідань, інформацію про
поточну діяльність тощо);
скликати позачергові загальні збори чи конференцію учнів у випадках
недотримання Радою учнівського самоврядування Статуту центру та
Положення про Раду учнівського самоврядування центру;
брати участь через своїх представників із дорадчим голосом у заходах,
що проводять органи учнівського самоврядування (загальних зборах,
конференціях, засіданнях ради учнівської самоврядування тощо).

8.2. Адміністрація центру зобов'язана:
створити умови, необхідні для ефективної діяльності Ради учнівського



9.1:

9.2.

9.3.

9.4.

9.5.

10.1.

самоврядування: забезпечити приміщенням, обладнаним відповідними
меблями, оргтехнікою, телефонним зв'язком, Інтернетом тощо;

е інформувати Раду учнівського самоврядування про важливі рішення, які
стосуються життєдіяльності учнів центру;

е надавати при можливості інформаційну, правову, психологічну,
фінансову, матеріальну та інші види підтримки для розвитку
учнівського самоврядування в закладі освіти,

9. Взаємовідносини педагогічного, батьківського колективу та Ради
учнівського самоврядування

Педагогічний колектив спрямовує роботу Ради учнівського самоврядування
на згуртування учнівського 1 педагогічного колективів, розвиток
громадської активностіта ініціативи учнів.
Майстри виробничого навчання, класний керівник допомагають учням
визначати проблеми, знаходити шляхи їх вирішення, підтримують
учнівську ініціативу, не нав'язують своєї точки зору, а разом з учнями
обмірковують справи, що плануються.
Майстри виробничого навчання, класний керівник методично грамотно
готують учнів до участі в учнівському самоврядуванні, ненав'язливо
вносять корективи в їх діяльність, допомагають залучити до
самоврядування якомога більше ініціативних учнів, сприяють зміцненню й

розвитку традицій центру тощо.
Майстри виробничого навчання, класний керівник разом з активом групи
спрямовують роботу навчальної групи.
Крім педагогічного колективу Президент Ради учнівського самоврядування,
прем'єр-міністр та віце-прем'єр-міністри Ради учнівського самоврядування
тісно співпрацюють з батьківським комітетом центру.

10. Міжнародна діяльність органів учнівського самоврядування
Рада учнівського самоврядування може співпрацювати з органами
учнівського самоврядування закладів освіти інших країн, міжнародними
студентськими та учнівськими організаціями та їх об'єднаннями для
кращого виконання своїх завдань у межах визначених повноважень,
Укладання угод, проведення спільних заходів міжнародного рівня має
відбуватися за погодженнямз адміністрацією центру.

- Міжнародна діяльність Ради учнівського самоврядування училища має
сприяти формуванню позитивного іміджу закладу освіти та держави.

11. Реорганізація та ліквідація учнівського самоврядування.
Реорганізація та ліквідація учнівського самоврядування здійснюються

Старостатом та за погодженнямз заступником директора.


